Приложение 2
Тест.

1. Глаза И.И.Обломова:

а) светло-голубые;

б) темно-серые;

в) темно-карие.

2.Каково происхождение Обломова?

а) дворянин;

б) мещанин;

в) купец.

3.Чин Обломова:

а) коллежский секретарь;

б) цензор;

в) чиновник канцелярии губернатора.

4.Какой год живет Обломов в Петербурге?

а)13-ый;

б)12-ый;

в) он живет в Москве.

5.Сколько крепостных душ досталось ему в наследство?

а) у него не было крепостных;

б) 250;

в) 350.

6.Что считал Обломов синонимом слова «труд»?

а) уважение;

б) скука;

в) покой.

7.Куда Обломов, будучи на службе, отправил по ошибке нужную бумагу?

а) в Архангельск;

б) в Астрахань;

в) в Арзамас.

8. «Изменив службе и обществу, он начал иначе решать задачу существования, вдумывался в свое назначение и, наконец, открыл, что горизонт его деятельности и житья-бытья кроется…» В чем?

а) в службе;

б) в нем самом;

в) в обустройстве его родового имения.

